



安庆宜城厅喜迎新年首个大奖

2019 新年正月还没过去,大家都还沉浸在新年轻松、愉快、喜庆的气氛中,大家走走亲戚,和朋友聚会,搓搓麻将,带着家人出去逛庙会,真是年味十足。就在这个喜庆的日子里安庆市宜城路中福在线销售厅一位幸运彩民朋友可谓是接到 2019 年该厅第一

份 25 万大奖。

王先生(化姓)在安庆做水产生意,早上没时间玩,每天都是吃过晚饭和老伴一起过来玩玩。2月28日晚,王先生老两口又和往常一样来到宜城路中福在线销售厅选了11号机子坐了下来,以150分每注玩起了连环夺宝游戏,

21:08分,突然听到一位彩民大喊:“25万,快来看啦,出25万大奖了”,原来王先生在第二关打出了20个猫眼石。此时整个销售厅都沸腾了起来,一个个纷纷送上祝福,王先生夫妻二人也非常兴奋,起身买了2条中华烟发给在坐的彩民共享喜悦。(汪龙珠)

黄山中福彩民喜中 25 万

2月27日下午15点30分,位于黄山市屯溪区滨江路的“中福在线”销售大厅传来喜讯,彩民王先生幸运中得25万元大奖。

王先生参与“中福在线”已经6年多了,而当初他接触“中福在线”还是源于报纸上的介绍,从

此他隔三差五一有空总会去玩,但每次都控制投注不超过100元。2月27日下午,王先生本来是等着16点钟去接女儿放学,觉得时间还早就去了“中福在线”销售大厅,冲值了100元,玩着玩着在“连环游戏”第三关拍出了

24颗红宝石,幸运中得25万元大奖。

兴奋的王先生马上就到市福彩中心兑取了奖金。王先生说他这几年来在“中福在线”都适当投注,娱乐了自己还为福彩事业做了贡献。(赵征)

郎溪中福在线彩民喜获 25 万大奖

2019年3月3日下午6点左右,位于宣城市郎溪县建平镇涛峰路中福在线销售大厅一彩民喜获全国累积奖25万元,这也是郎溪县涛峰路销售厅2019年第二个25万元大奖。

3日傍晚,彩民刘女士来到涛峰路销售厅办理了一张投注卡

便在5号机前开始玩起了连环夺宝游戏,接近6点左右时分,也就是在第三关的时候,刘女士看到26个红宝石一晃而下让她当即摘得25万元全国累积奖,一时间整个大厅都沸腾起来了,大家纷纷向刘女士道贺,并一起观看了屏幕信息,刘女士显得非常激

动,平时都是闲暇的时候过来坐坐放松一下,没想到竟中得25万元大奖,高兴之后刘女士起身在柜台办理了相关手续,只等第二天去市中心兑奖。

对于这次中奖刘女士真的太高兴了,表示今后一定还要继续关注中福在线!(黄德宝)

铜陵彩民喜中今年第三注大奖

2月22日20:43,铜陵市义安大道中福在线销售厅里沸腾起来,道贺声不断,原来是彩友高先生(化姓)以5注单注160分的投注方式,在“连环夺宝”游戏第三关夺得全国累积奖25万元!这是该厅今年中出的第2个全国累积奖,也是该市中福在线销售厅今年中出的第3个全国累积奖!

2月25日上午,高先生来到市福彩中心兑取了所中奖金25万

元。据了解,高先生是一位“老彩迷”,双色球、3D都玩过,玩中福在线“连环夺宝”游戏也有一段时间了,虽中过不少小奖,但一直未能中得大奖,甚是遗憾。2月22日晚,高先生得空来到义安大道中福在线销售厅,充了一张200元的投注卡后坐在7号终端机前以5注每注20分开始玩“连环夺宝”游戏。时间过得很快,转眼过了近3个小时,游戏也进行了好几轮,看

看投注卡上的积分和时间,高先生心想这轮玩完就回家。当游戏进入第三关后,高先生将每注分值调整至160分继续投注,时间在20:43,屏幕上突然落下一大片红宝石,正当他准备数一数有多少颗时,屏幕上已弹出了“恭喜中得累积奖250000元”的字样。高先生才意识到自己中得了25万元大奖,激动的大喊“我中大奖啦!”现场彩民闻声齐聚过来,连声道贺!(丁玉兰)

宣城彩民金猪年走好运

新年伊始,万象更新,送走了金鸡迎来了金猪。虽然2019年春节假期已结束,但是人们还没有从新年的喜悦中走出来。

2019年2月24日晚宣城市昭亭南路销售厅迎来了2019年本销售厅首个“连环夺宝”全国大奖一注。当天是周末,销售厅

晚饭结束后销售厅里聚集了许多来消遣的彩民朋友。陈先生是个老彩民,当天闲来无事一个人散步到了昭亭南路销售厅,买了张投注卡坐在3号机台上以160倍一边聊天一边投注,当投注到第二关的时候一片绿闪闪的祖母绿整齐的掉落下来,整整20个,屏幕

上顿时跳出中奖信息。中了!陈先生激动的喊了出来,顿时附近的彩民都蜂拥而至见证这个全国大奖至并向陈先生表示祝贺。陈先生兑奖时表示这是他第二次中得“连环夺宝”全国大奖了,并表示以后会继续支持福利事业。(鲁涛)

刮刮乐新春送“福袋”



刮刮乐新票福袋以福袋为主题,画面设计以福袋满满的形式表现,增强视觉冲击。将彩民领福袋与中奖相结合,激发彩民购买欲望,同时也是祝福彩民的一种表达方式。该票玩法简单,寓意美好,销售广泛。福袋玩法特色:采用“福袋图符”中奖方式,玩法简单明了,紧扣主题。方便彩民购彩、玩彩。

具体的游戏规则为:刮开覆盖膜,如果刮出“福袋”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。(李安定)

2 月份刮刮乐中奖简讯

2月,全省“刮刮乐”共出奖1171525注,奖金总额1691.15万元。其中合肥、芜湖、安庆、池州、亳州等8个市共中出多票种一等奖8注,奖金总额122万元。其中最大单注奖为池州中出的“莲香意蕴”一等奖,单注奖金为30万元。

其余各奖等中奖情况是:二等奖57注,奖金总额55万元;三等奖

771注,奖金总额59.09万元;四等奖6314注,奖金总额113.15万元;五等奖27535注,奖金总额159.51万元;六等奖55518注,奖金总额142.73万元;七等奖416453注,奖金总额325.02万元;八等奖及以下低等奖664869注,奖金总额714.65万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!

(福乐)

福彩婚庆主题票“喜加福”上市安徽



最小号码所得的数值。在此,我介绍三种跨度判断方法:

第一种,主要关注3至6的中间跨度。一般情况下3至6的中间跨度的出现比例为2/3左右。它与关注和值12至15的道理是一样的。

第二种,连续两期或者三期走偶数跨度时,下期主要关注奇数跨度。

第三种,连续走两期向上或者向下跨度的模式,我们应判断下期相反的走势。如第一期跨度为7,第二期跨度为5,第三期跨度为2,那么第四期我们就重点关注跨度6、7、8、9。

我们有了跨度的应用和判断,在选择3D游戏的号码时,就能将把选择范围缩小很多。

(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投注需谨慎)(张晨)

我省3D游戏自去年的1000万元派奖活动后销量不断攀升,深受一批忠实的彩民得喜爱。近日有很多彩民朋友们想了解3D投注有何技巧?

省中心电脑票部

下面给大家介绍如何分析3D游戏中的重复号冷号热号出现。

玩3D游戏的第一步都要统计很多数据,最常见的是重复号、冷号、热号三种走势,必须分析好走势,才能顺藤摸瓜。重复号在3D游戏开奖号码中占70%的比例,也就是说10天中大概有7天会有重复号。

下面介绍几种概率比较高的分析方法:

- (1)出现两个冷号时,容易重复一个号。
- (2)冷号隔期容易重复号。
- (3)组3号码的两个相同号码隔

【你问我答】

3D 游戏有何投注技巧?

两期左右容易重复一个下来。

(4)两个相邻号容易重复一个。如6与7相邻,它俩其中的一个容易重复。

(5)热号容易重复号。

3D游戏中的冷号是无形的,判断它的出现,一般有两种方法:

(1)0-9完成的一个周期,一般是10天,查看前两期的周期,如果前面两期0-9完成周期较长,那么下次这个冷号就不会太长时间不出。

(2)查看三期这个冷号的周期,

如果出现频率较高,那么就有可能这个冷号出现的时间就要拉长。

出现三次以上的号叫热号,它有可能出现两次后,休一期再重复出现。

跨度的应用与判断

在3D游戏中,我们把和值作为一种参考系数,将其分为28个点位,但是这样分析起来比较繁琐。现在,我们应用跨度,可以把3D的编号范围缩小一些。所谓“3D的跨度”,就是在3D的三个中奖号中,以最大的号码减